

Додаток 2  
до Положення про вимоги до структури  
власності надавачів фінансових послуг  
(у редакції постанови Правління  
Національного банку України  
від 31 березня 2023 року № 42  
(підпункт 2 пункту 34 розділу IV)

**Відомості  
про остаточно ключових учасників у структурі власності юридичної особи**

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ» (далі - юридична особа)  
(повне найменування юридичної особи)

I. Інформація про остаточно ключового учасника

Таблиця 1

№ з/п	Прізвище, власне ім'я та по батькові або повне найменування остаточно ключового учасника	Тип особи	Чи є особа власником істотної участі в юридичній особі	Інформація про особу	Участь особи в юридичній особі, %			Опис взаємозв'язку особи з юридичною особою
					пряма	опосередкована	сукупна	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	АНДРЕЙОС ТРОФІМОВАС (ANDREJUS TROFIMOVAS)	I	так	Громадянство: Литовська Республіка . Місце проживання: Литовська Республіка, 04329, місто Вільнюс,	0	100	100	Опосередкована участь в розмірі 90% через ЗАТ «АЛДЕГА» (Литовська Республіка), якому належить частка у розмірі 90% статутного капіталу юридичної особи, відповідно до договору купівлі-продажу акцій від 18

				вулиця К. Семеновічус. Інша інформація конфіденційна та не підлягає розголошенню.				грудня 2023 року. Опосередкована участь в розмірі 10% через ЗАТ «АЛДЕГА» (Литовська Республіка), якому належить частка у розмірі 100% статутного капіталу Акціонерного товариства «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «АЙВОРІ», якому належить 10% статутного капіталу юридичної особи.
--	--	--	--	--	--	--	--	--

II. Розрахунок опосередкованої участі остаточного ключового учасника в юридичній особі (колонка 7 таблиці 1)

Таблиця 2

№ з/п	Прізвище, власне ім'я та по батькові фізичної особи або повне найменування юридичної особи	Розрахунок
1	2	3
1	АНДРЕЙОС ТРОФІМОВАС (ANDREJUS TROFIMOVAS)	90*1+10*1=100

Генеральний директор

(посада/реквізити документа, на підставі якого діє відповідальна особа/  
уповноважений представник юридичної особи)

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Олег МИНИК

(власне ім'я та прізвище)